

Королевство вежливых слов

Вежливость — одно из важнейших моральных качеств воспитанного человека. Не имея навыков вежливого общения, трудно произвести хорошее впечатление на окружающих. Поэтому очень важно с ранних лет воспитывать в детях доброжелательность, чуткость и вежливость. Беседу «Королевство вежливых слов» работники СДК д.Кибирево и библиотекарь Воспушинской сельской библиотеки провели для детей подросткового возраста. Из беседы ребята узнали, что такое вежливость, как нужно вести себя в обществе, насколько важны для общения слова приветствия, прощания, благодарности. В ходе беседы ребята вспомнили пословицы о добре и вежливости, отвечали на вопросы викторины «Доскажи словечко», собирали вежливые слова из букв.



